



## 书写中国式现代化甘肃崭新篇章

甘肃日报评论员

初秋的陇原大地，天高云阔，山青水绿。

在这个美好的季节，温暖而深刻的记忆，又一次浮现于眼前：2019年8月19日至22日，习近平总书记再赴甘肃考察。4天时间里，总书记不辞辛劳，奔波1000多公里，先后到酒泉、嘉峪关、张掖、武威、兰州等地，深入文物保护单位、农村、学校、草场林场、革命纪念馆、防洪工程、文化企业等考察调研。其间，习近平总书记发表重要讲话、作出重要指示，为我们指明了前进的道路、发展的方向，要求我们努力谱写加快建设幸福美好新甘肃、不断开创富民兴陇新局面的时代篇章。

深情似海，厚望如山。人民领袖的亲切关怀和悉心教导，饱含对甘肃人民的深厚感情，寄托对甘肃发展的殷切希望，充分体现了党中央对甘肃

工作的重视与支持。习近平总书记此次考察甘肃重要讲话和重要指示精神，同2013年考察甘肃重要讲话和“八个着力”重要指示批示精神，紧密联系，相互贯通，为我们推动各项事业发展提供了行动指南、根本遵循和强大思想武器。

牢记谆谆嘱托，不负殷殷期望。始终不渝沿着习近平总书记指引的方向前进，2500万陇原儿女踔厉奋发、笃行不怠，汇聚起加快建设幸福美好新甘肃、不断开创富民兴陇新局面的磅礴力量。深刻领会习近平总书记对甘肃重要讲话重要指示批示精神的核心要义、丰富内涵和实践要求，全省上下以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉，把亲切关怀转化为干事创业的强大动力，将悉心教导转化为加快发展的有力行动，一路

披荆斩棘，一路高歌奋进，推动各项事业取得新的巨大成就，向党和人民交出一份满意的甘肃答卷。

我们如期打赢脱贫攻坚战、与全国同步全面建成小康社会，又意气风发踏上新征程、向着新的奋斗目标进发。坚持以习近平总书记对甘肃重要讲话重要指示批示精神为总方针、总纲领、总遵循，省委省政府团结带领全省各族人民万众一心、接续奋斗，以时不我待、只争朝夕的精神，以滚石上山、爬坡过坎的拼劲，全面推进中国式现代化甘肃实践，走过了一段极不平凡的发展历程。

今天的甘肃，综合实力显著提升，改革开放不断深化，生态治理大见成效，人民生活明显改善，社会大局和谐稳定，党风政风昂扬向上……这片古老而富有朝气的热土，正在中国式现代化的康庄大道上，焕发出前

所未有的蓬勃生机，展现出无比广阔的发展前景。

历史见证壮阔的征程，时间镌刻奋斗的足迹。

党的二十大擘画了全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，吹响了奋进新征程的时代号角。充满光荣与梦想的远征，召唤着我们继往开来、赓续前行，书写更加精彩的时代答卷。

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进，省委省政府带领全省干部群众躬身实干、奋力作为，一步一个脚印把党的二十大作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效，开启了全面建设社会主义现代化幸福美好新甘肃的壮丽征程。

(转A02版)

## 牢记嘱托建新功 共绘陇原新图景

## 千年敦煌焕新颜



扫码阅读

## 长城文脉历久新



扫码阅读

兰州野生动物园  
为四只熊猫举办欢乐生日会

8月17日，兰州野生动物园内热闹非凡，家宝、鸿禧、曼兰、满满四只可爱的大熊猫迎来了它们的生日。园区精心策划了一场别开生面的生日庆典，吸引了众多游客的热情参与。

为了给这些“国宝”庆生，园区特意准备了独具特色的“竹子”蛋糕，让大熊猫们尽享生日的欢乐。同时，现场还为游客制作了美味的蛋糕供大家领取，共同分享这份喜悦。活动现场，印章打卡处排起了长队，游客们纷纷留下这一特殊时刻的纪念；熊猫心愿墙前，大家写下对熊猫们的美好祝福；熊猫彩绘区域更是充满了欢声笑语，孩子们用手中的画笔描绘出心中熊猫的可爱模样。游客还通过参与知识问答，更加深入地了解了熊猫的生活习性和保护意义。

奔流新闻·兰州晨报记者 裴强 摄影报道